Nome: Cognome: Matricola:

E obbligatorio riportare i risultati sul testo. Saranno ignorati risultati scritti altrove.

Il circuito in figura € in regime DC. Determinare:
e = 0L o = g =T | T [0 o] =
- la potenza erogata dal generatore Pilotato .............ceeeeiieeeeeeereiiiieeeee e

Determinare inoltre la costante di tempo del CI@UI...........cceiviiiiiiiiiiiieeeeee
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Determinare I'equivalente di Thevenin del bipoldigura, in regime AC a frequenza 50 Hz.
- il valore efficace e la fase (in gradi) della tems& impressa equivalente ..................
- resistenza e reattanza equUIValeNTi ..........cceceeriiiieeeiiiirrr e

Se i terminali sono collegati a un carico ohmicgtittivo (resistenza , reattanza 1.8), de-
terminare le potenze attiva e reattiva assOrbif@aaCo. ...............cceeeeeeiiieeeeeeiiieeeeeeeiiis
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